

花式营销

各家银行打响“开门红”大战

■本报记者 陈春



兔年春节的节日氛围还未散去,丽水的银行从业人员早已进入忙碌状态。记者日前走访市区各家银行发现,“春节档”的营销活动意犹未尽,信贷领域的“开门红”大战早已打响。其中,消费贷成为不少银行机构今年“开门红”布局的重点。

多重福利拉动市民“春节档”消费

在刚刚过去的春节假期里,我市多家银行围绕用户“衣食住行”各个消费场景招术频出,涉及置办年货、拜年红包、新年礼物、文娱活动等。春节前后,丽水市民持工商银行信用卡,可在市区大润发、世纪联华等商超的线下指定门店消费享受折扣,线上采购也有优惠,工商银行信用卡支持在天猫、京东等电商平台满减活动;宁波银行信用卡针对春节期间的餐饮购物、出行等消费需求推出消费支付立减活动,不仅在美国团、食行生鲜等电商平台购物满50元就能随机立减,而且滴滴打车、12306买火车票等也有优惠。

在休闲文娱方面,一些银行推出观影、购书等福利活动,抢占“春节档”。比如,工商银行推出猫眼观影5折观影活动,最高可立减30元;宁波银行信用卡推出了猫眼购票满30元随机立减活动,购买爱奇艺、腾讯视频等视听会员满50元随机立减活动。

取现金、包红包既是传统习俗,也是很多老百姓过年的乐事之一。丽水各家银行为了满足市民对于新钞的需求,都会提前准备好各种面额的钞票。日

消费贷成银行“开门红”重头戏

“腰包鼓了,消费才有动力。”在采访中,记者发现市区各家银行在信贷领域都适当增加消费信贷,消费贷成为银行今年“开门红”的重点。

“有了这笔资金,我的房子就可以顺利装修,过几个月就能住上新房了!”日前,家住龙泉市八都镇的小陈,受困于找担保人难,一度融资受阻。泰隆银行工作人员走访了解情况后,认为其符合该行“两有一无”(有劳动意愿和能力,无不嗜好)准入特征,很快就给小陈发放了一笔10万元贷款,用于自建房装修。

泰隆银行丽水分行相关负责人介绍,今年,该行一方面将大力推广“人人可贷”等消费信贷产品,满足广大农民、市民群体购车、房屋装修、购买大额耐用消费品、教育、旅游等资金需求。另一方面将积极开展主动授信,将“两有一无”的农民和市民纳入基础批量授信对象,让一大批像小陈一样的“资产少”但“信用好、敢拼搏”的群体,都能享受到普惠金融,满足其住房改建装修、购车、教育等消费需求。

宁波银行针对教师、医生等行业普通工作人员,以及公务员群体,则推出“白领通”业务,授信额度最高30万元,免费办卡时就可以确定额度,可以随时借款,只有借款才产生利息,借款以后随时可还。该行负责人介绍,“白领通”贷款主要是为了满足借款人的日常消费需求。“白领通”贷款的利息是按日计算,借款早还一天就省一天利息。该产品不仅能最大限度满足贷款人对贷款的便捷性和及时性的需求,更能最大程度为贷款人节约费用成本,非常适合有稳定收入的白领阶层使用。

浙商银行加大丽水个人信贷支持,并成立消费贷款直销团队,通过优质单位渠道建联、团体授信等方式,对企事业单位、新市民等客户推出“消费e贷”

前,记者在市区一家农行网点遇到了正在办理取现业务的王女士,“今年给孩子发压岁钱的新钞不够,我过来再取一点。”采访中,不少银行的负责人表示:“各网点提前调款,准备了足够多的新钞以满足市民需求。”同时,市区各家银行的手机银行、网上银行等线上渠道,也为市民提供全天候服务,满足账户查询、转账汇款、存款理财、生活缴费等主要金融需求。此外,新春送福、送对联也是不少银行的传统活动,如浙商银行、泰隆银行等在春节前后,都推出了春节送福、送对联等活动。

为了方便老年人等特殊群体,记者走访发现市区很多银行网点都设置了老年人服务专区,全力保障老年人的业务办理需求,缩短老年客户业务办理时间。部分银行还主动派员工为老年人提供上门服务,帮助老年客户跨越“数字鸿沟”。此外,各银行充分利用线下网点与线上渠道,开展多形式的防范金融诈骗宣传活动,引导用户在节日期间提高风险防范意识。

专项消费贷款业务,专列个人信贷资金精准支持个人融资需求。该行负责人介绍,“消费e贷”纯信用、额度高、利率低,随借随还,可多种方式还款,借款期限最长5年,额度最高100万元,市民预约后,银行工作人员还可上门办理。

稠州银行推出了信用类普惠金融产品“浙网贷”,主要面向符合条件的城市市民以及新市民发放的用于满足其个人经营或消费需求的纯信用贷款产品。丽水市民在微信端发起业务申请后,从申请至审批最快3分钟可通过,支持在线签约提款,随借随还。此外,为有效缓解个体工商户资金周转压力,扶持个体工商户纾困发展,稠州银行还推出“商户贷”,这是与丽水市政策性融资担保公司合作推出的一款特色产品,担保服务对象为经工商行政管理机关核准登记,从事合法生产经营的“个体工商户”经营者。

为了吸引更多消费者,各银行针对消费贷还争相推出多重优惠活动。如工行推出了分期优惠活动,今年1至3月,工行账单分期价格6折,现金分期价格7折。此外,工行新发放个人住房贷款的客户,包括办理工行自营性住房贷款和公积金组合贷款的客户,还可获得圆梦积分。

此外,多家银行信用卡更清晰展示信用卡利息费的收取和说明,让这项费率不再神秘。如农业银行信用卡“分期付款手续费”更名为“分期付款利息”,更名生效后分期付款利息计算规则以各分期业务条款及细则为准。

在采访中,多家商业银行的负责人表示,接下来银行将主动对接商业企业、新型消费行业,满足商贸、零售、住宿、餐饮、旅游、文娱等服务行业企业的金融服务需求,同时积极支持消费新模式、新业态,丰富零售产品体系,并加大与互联网平台合作,为消费者提供覆盖多场景的消费优惠活动。

“寄丢的包裹”暗藏陷阱

泰隆银行成功堵截一起网络诈骗

本报讯(记者 陈春 通讯员 占慧慧)“网购退款”“补偿”……日前,市民周阿姨来到泰隆银行青田鹤城支行办理手机银行业务。其间,她在接听电话时口中念叨的这些话语,引起了该行服务经理张家和的注意。

不久,张家和发现周阿姨开始按照电话提示添加微信,准备进行转账等操作。“这是骗子,不要上当!”张家和赶紧上前了解具体情况,在确定周阿姨遇到了网络诈骗后,立即制止了她的下一步操作。

经询问,张家和得知周阿姨刚从国外回来。此前,她在某购物APP上购买了很多商品,可能意外泄露了自己的信息。诈骗分子通过境外电话联系周阿姨,告知她的一个订单包裹寄丢了,要求周阿姨加对方微信,然后通过语音联系周阿姨退款150元,并要补偿给周阿姨100元。其间,对方还询问了周阿姨家里子女的信息,声称如果这些不处理好,将来还会影

响子女的征信,不能买房买车等。

在张家和等银行工作人员的劝阻下,周阿姨最终缓过神来,发觉自己真的是遇到网络诈骗了。“我账户里有100多万元钱,如果不是你们银行及时制止,这钱怕是不保了,真是太感谢了!”事后,周阿姨还是心有余悸。

随后,张家和结合真实案例展开反诈宣传,提醒她再遇到此类情况,一律不加微信告知个人信息,务必通过正规购物平台发起退货退款。

近年来,浙江泰隆商业银行丽水分行主动扛起社会责任,积极履行消保义务,切实提高社会公众防范诈骗意识和识别能力,不断提升服务质效,从源头上有效防范和打击网络诈骗,守住百姓钱袋子。2022年,该行辖内网点成功防范电信诈骗网络诈骗案9起,累计为民众挽回经济损失超64万元,堵截异常开户13起。

打好“组合拳” 助企纾困谋发展

建行丽水分行以新金融行动助力小微企业发展

本报讯(通讯员 练冬薇 王学亮)“李经理,新年好。你们发放的100万元贷款到账啦,太及时了。”近日,丽水水阁一家药业公司的杨经理收到“小微快贷”资金,主动联系建行开发区支行客户经理表达谢意。

近年来,为确保企业及时纾困解难、减负蓄能,激发市场活力,建行丽水分行主动出击,多措并举打好“组合拳”,加大对实体经济和市场主体的金融支持力度,通过推广随借随还贷款模式、创新信用贷款产品等方式,更好的满足企业用款需求;通过延期还本付息、降低利息和收费水平,缓解受疫情影响企业生产压力。

改变模式:保就业、保市场主体

“快立春啦,养殖生产需要大量储备。没想到150万元‘浙担贷’资金这么快就到账了。”有了流转资金,做养殖的叶老板吃下了“定心丸”。近年来,建行丽水分行全力落实“双保”政策,依托与省农担公司、丽水市政策性担保公司的合作,聚焦涉农领域,因地制宜加大对乡村特色产业、休闲旅游、农产品精深加工、现代种植业、农产品加工业等十大重点乡村产业的支持力度,借助

“比例担保贷”“浙担贷”等创新产品,改变担保模式,切实助力保就业、保市场主体。截至2022年12月底,该行“双保”客户97户,贷款余额1.8亿元。

创新产品:加强外部数据应用

“这个贷款申请也太方便了,几分钟就到我卡上了,真是太快了!”开烟店的商户黄女士开心地说。去年以来,建行丽水分行为应对疫情带来的不利影响,持续加大自主产品创新应用,加强“个体工商户经营快贷”“商户云贷”“商叶云贷”“首户快贷”等信用贷款产品的创新及推广。一面积极联系客户群体,邀约客户至网点,指导客户在线申请;一面主动走访周边商圈,上门服务,实地操作,帮助客户解决问题,为企业复工复产助力。截至2022年12月底,该行小微企业信用贷款余额9.99亿元,比年初新增3.73亿元。

随借随还:缓解企业转贷压力

“没想到在手机点点,就可以随时随地申贷、还贷,款项秒到账,真是太方便啦!”一家云和木制品企业财务总监感叹道。疫情之下,建行丽水分行聚焦中小微企业转贷压力,在“连续贷+灵活贷”两项

机制上做文章,稳定小微企业资金链,缓解企业转贷压力。截至2022年12月底,该行普惠型小微企业“连续贷+灵活贷”机制贷款余额超41亿元,占普惠型小微企业贷款余额比例67%。

减费让利:降低企业经营成本

一家缙云铸造企业负责人表示,“建行推出的减免手续费优惠政策为我们减轻了负担。”近年来,建行丽水分行用好、用活政策,推出保障专项规模、开辟绿色通道、到期延期还本付息、降低贷款利率、减免手续费、助力商户经营等助企纾困措施,满足普惠小微企业信贷需求,切实解决小微企业所急所需;严格落实国家减费让利政策,推出账户服务、电子银行、转账汇款、商户结算等对公服务享受优惠政策;加大小微企业贷款利率的优惠让利,为实体经济减负,助企轻装上阵。截至2022年12月底,该行累计为594户小微企业延期8.40亿元。

新金融本质上是服务大众的金融。建行丽水分行不忘初心,继续以新金融行动,助力乡村振兴,支持小微企业发展,努力让金融服务成为一种社会大众追求美好生活的工具。

新开发银行副行长:

中国经济有望强劲增长

新开发银行副行长莱斯利·马斯多普日前接受新华社记者专访时表示,中国经济有望在2023年强劲增长,在全球经济复苏中发挥重要作用。

马斯多普在瑞士达沃斯举行的世界经济论坛年会期间告诉记者,中国优化调整防疫政策将推动中国经济增长并在经济各方面产生“滚雪球”效应,这将对中国经济和世界产生“非常积极的影响”。他认为,中国企业恢复疫情暴发前的生产水

平,将刺激全球贸易流动和供应链恢复。

中国国家统计局数据显示,初步核算,2022年中国国内生产总值(GDP)突破120万亿元,同比增长3%。国际社会普遍认为,面对超预期因素冲击,中国经济顶住压力持续发展,增速强于预期,预计2023年中国经济增速将继续超过先前普遍预期。

马斯多普说,中国在推动全球绿色能源发展中能够发挥重要作用。中国是太阳能、风能等绿色能源领域的最大投资方之一。中国在这些高增长领域增加新投资,将为全球增长做出积极贡献。

谈及增强全球合作,马斯多普表示,人们应该从疫情中吸取教训,“我们是彼此相连的”,“没有多边合作,就无法真正应对跨国挑战”。

新开发银行总部位于上海,是由金砖国家共同倡议成立的多边开发机构。

据新华社

网捷贷

易申请

自助申请, 纯信用, 免担保, 实时到账, 随借随还

额度高

线上预审最高可贷20万
线下网点预审最高可贷30万

用途广

房屋装修、汽车购买、
旅游购物、婚嫁教育等消费用途

利率低

年利率低至3.65%

温馨提示

请您通过农行掌上银行APP
点击“全部-贷款”
选择“网捷贷”自助办理
详询农行各营业网点
最终贷款额度利率以实际情况为准



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
丽水分行

以上内容为广告

合理借款 理性消费 按时还款 建设个人绿色信用